COORFENADORIA
mUFSJ CEMAT | “ocimost @ )nead (-
Rt o MATEMATICA Fs—— UNIVERSIDADE

Modalidade a el
distancia

PROVA DE SELECAO DE TUTORES DE ACORDO COM O EDITAL N° 011/2017 —

NEAD-UFSJ
DATA: 12/07/2017 VALOR: 60 pontos PROVA: S2
NOME DO CANDIDATO:
C.P.F: . . -
ASSINATURA:

01.- Qual € o conjunto solugdo da seguinte desigualdade?

X
2_ ’ >1
4+x
A) (—o0,—14)
B) (—o0,—4)
0 (-14,-4)
D) (—14, +)
02.- O valor de k, para que o sistema:
—4x+3y =2
S5x—4y =0
2x—y=k

admita solugdo é:
A) -6
B) 3
C) 6
D) -3

03.- A soma de todos os multiplos de 6 que se escrevem (no sistema decimal) com dois
algarismos é:

A) 648
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B) 756
C) 810

D) 864

04.- Dadas as funcdes reais f(x) = x? + Ax e g(x) = Bx. Os valores de A e B de tal
forma que

{f’(x) +g'(x)=1+2x
f@) - g@) =

sao:

A) A=1eB=2
B) A== e B=—=
2 2

C) A=2eB=1
D) A=-e B==-
2 2

05.- A interse¢aodaretar : X = (1,0,1) + a(2,1,3),a ER ecoplano m:x +y +z =
20 é:

A) (-3,-2,-1)
B) (3,-2, 1)
C) (7, 3,10)
D) (7,3, —10)

06.- Duas torres, uma com 30m de altura e a outra com 40m de altura, estido
situadas a 50m uma da outra. Entre ambas as torres hd uma fonte, para a qual
partem dois pdssaros, em um mesmo instante e com velocidades iguais, do alto
de cada torre. Sabendo que os pdssaros chegam a fonte simultaneamente, a
distancia da fonte a torre mais baixa é:

A) 14m
B) 10m
C) 45m
D) 32m

07.- Qual a solugao da seguinte inequacdo no conjunto dos nimeros reais:
[x =1+ |x+ 2] >4
A) [3/2,+»)
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B) (=o,—=5/2] U {2}
C) (=, —5/2] U [3/2,+)
D) (—o0,—5/2) U [3/2,2]

08.- Dado o conjunto:

W = {(x,x*);x € R},
Pode-se afirmar:

A) W = R?
B) W é um subespaco vetorial de R?
C) W nio é um subespago vetorial de R?

D) Todas as alternativas anteriores sdo falsas

09.- O resto da divisdo do inteiro N por 20 € 8. Qual € o resto da divisdo de N por 5?

A) 3
B) 0
C) 7
D) 1

10.- O valor de m, paraque asretasr : X = (1,1,1) + a(1,1,1),c ER ¢
s: X =(1,20)+ a(2,3,m), a € R sejam ortogonais é:

A 1

B) -5

C) 5

D)-1




COORFENADORIA
HUFSJ CEMAT oowrsooe @ Jnead (
s e MATEMATICA — EmvansonE

Modalidade a el
distancia

PROVA DE SELECAO DE TUTORES DE ACORDO COM O EDITAL N° 011/2017 —

NEAD-UFSJ
DATA: 12/07/2017 VALOR: 60 pontos PROVA: S2
NOME DO CANDIDATO:
C.P.F: . . -
ASSINATURA:
FOLHA DE RESPOSTAS

Marcar com X a alternativa correta para cada questao da prova.
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